# 金店老板被妻下药 强行送进精神病院

## 近两个月出院后人财两空

福建邵武市金店老板 陈国明被妻子迷昏后强制 送入精神病院。陈国明拥 有资产约800万元,在入院 后,其名下价值数百万元的 股票和珠宝黄金被一卷而 空,儿子也被转移。陈国明 在确诊无病后,控告妻子非 法拘禁却未被立案。专家 表示,目前法律在此类案件 审理存在空白。



陈先生200多万元纸黄金终于保全下来

## "被精神病"后,他人财两空

2011年2月10日晚,陈国明吃过泡面 后不久开始感觉头晕,很快睡着了。迷迷 糊糊间他感觉有人在搬弄自己,隐约听到 妻子正指挥一些人往自己身上绑胶带。 陈国明想反抗,却一点力气都没有。"就像 电影里的黑社会。"陈国明用手戳着自己 的右耳回忆说,"几个人把我抬到车上,拼 命打我的头,这只耳朵给打聋了。"

45岁的陈国明是福建省邵武市一家

金店的老板。为人老实本分,凭借信誉 好,苦心经营十几年的店面让他的资产累 积到800多万元。然而,一场突如其来的 变故改变了他的人生轨迹:被妻子等人强 行送入精神病院后第三天,陈国明名下 100多万元股票被套现,随后,其店内所有 珠宝苗金被一卷而空.14岁的11.子也被转 移。56天之后,走出精神病院的陈国明, 已经是人财两容。

### 医院诊断,他没有精神病

据陈国明回忆,自己是在凌晨1点多 钟被送到福建省南平市延平区精神病院 的。但是从入院到出院,7天时间,除了 用些云南白药外,从没用过治疗精神疾病

陈国明的出院,多亏姐姐陈芳。得知弟 弟被送讲精神病院,陈芳马上从老家赶往医 院。见弟弟脸上多处青肿淤血,感觉事情蹊 跷。按照陈国明的嘱咐,陈芳查询了弟弟股 票的交易记录,发现其名下价值100多万元 的股票已经在2月14日以80万元低价抛 出。得知此消息,陈国明马上让姐姐替其挂 失银行里的200多万元纸黄金(一种个人凭 证式黄金), 这才保住了这笔财产。

2月14日当天,陈芳向邵武市公安局 报案,并向医院方提出对陈国明进行精神 病鉴定的要求。警方介入后,经过一个多 目的诊断及专家会诊,福建省福州神经精 神病防治医院确定陈国明并未患有精神 病。其间,他多次要求妻子办理出院手 续,但都被拒绝。4月14日,福建省福州 神经精神病防治医院在书面通知其妻子 办理出院手续仍不办理的情况下,最终允 许陈芳办理了出院手续。

### 我不明白,公安为什么不立案

56天之后,陈国明"被精神病"的日 子终于结束。重获自由的他办的第一件 事就是补办身份证。因为身上没有任何 证件,他连邵武都回不去。

陈国明说,报案只是逼妻子协商解决 此事,并不想把妻子怎么样,只是想要回自 己的财产和儿子。他控告妻子的理由是 "故意伤害"和"非法拘禁"。6月14日,陈国 明收到邵武市公安局送达的《鉴定结论通 知书》。经鉴定,陈国明身体损伤为轻微 伤。他同时收到的还有《不予立案通知书》,

理由是"没有犯罪事实存在"。有关部门给 出的解释让陈国明更是一头雾水:偏执型 精神病只有配偶看得出来,你妻子认为你 是精神病,就有权利把你送到精神病院。

尽管如此,陈国明还是决定走法律途 径。6月16日,陈国明向邵武市公安局提 出复议申请。6月21日,邵武市公安局复 议决定:维持原决定。

"我已经向检察院提交了申诉请求。" 陈国明说, 他不知道, 加果法律徐径走到 尽头还是没有说法该怎么办。

## 洛阳电视台记者遇刺身亡

身中十余刀,初步判定为抢劫杀人

星报综合消息 9月19日凌晨1时 许,河南洛阳一记者遇刺身亡。记者从洛 阳警方相关人士外确认了这一消息。

据记者了解,遇刺的是洛阳电视台新 闻部记者李翔, 男, 时年30岁。9月18日 晚,李与朋友在KTV唱歌后回家,在行经 电视台后面的家属院大门处,李翔遇刺倒 地。相关警方人士向记者介绍,大院值班 室的门卫曾听到有人喊"有人抢劫啦!"门 卫赶过去时,李已躺在地上。李随身携带

的电脑包也不知所踪。

据警方人士向记者介绍,行凶者手段 残忍,李身中十余刀。该案初步判定为抢 劫杀人,但警方不排除有其他作案动机。

据记者了解,李翔原本预定于今年 与女友结婚。9月15日晚,李还更新了 自己的微博。目前,李的遇刺在洛阳引 起当地新闻界热议,而警方也于案发当 日公开悬赏征集线索,并表示案件在极 力侦办过程中

央视报道 痛风致骨骼消失引发恐慌

## 治痛风 有了新列

进科学》播出了一期《痛风隐患》的特别节目, 揭开了痛风患者触目惊心的苦难生活:痛风来 去如风,关节除了红肿热痛之外,还长满大小 不一的痛风石,导致手脚畸形,行动困难,严重 痛风还会引发肾衰竭。事业上退居"二线",生 活上还需人照料……痛风患者在痛苦中挣扎 着,盼求"救命良方"

在《走进科学》摄制组专访国内著名痛风 专家后,得出了一个结论:补充尿酸酶,溶解尿 酸盐结晶,恢复肾脏排酸能力,才是治疗痛风 的根本途径。

众所周知,毒蛇自古就初被当做治疗风湿 及疑难杂症的良药广泛采用;其中,尤以蝮蛇 更甚;古医书《神农本草经》记载:蝮蛇治半身 枯死、手足脏腑间重疾,功效甚奇;

2007年,北京乐元堂在大连旅顺口蛇岛 (我国黑眉蝮蛇主产地)蝮蛇研究基地的专家, 在最新的CS基因分离提取技术帮助下,从蝮 蛇、黄精等几十种动植物中提炼出能够快速溶 解尿酸盐结晶、有效纠正人体嘌呤代谢紊乱、 抑制尿酸合成的痛风新品——【养正清酸胶 囊】

发现:【养 正清酸胶 囊】涌过调 理肝肾、通 络活血,可 以达到讯 谏 排 酸 止



痛、溶解痛风结石,修复紊乱的尿酸代谢系 从源头上有效防止痛风再次复发,特别适 合久治不愈的痛风病患者。它比传统验方配 伍更科学、见效更快、疗程更短,并且完全无副 作用,无依赖性。

据了解,【养正清酸胶囊】专克痛风、老痛 ,在全国上市以来,数万名痛风、高尿酸人群 共同见证,服用当天就止痛,3天溶酸,7天就减 轻,30天即可拔除痛风石,告别痛风。尤其适 用于痛风,痛风石,痛风结节,痛风性关节炎, 高尿酸症及其引起的关节肿胀,麻木僵直,屈 伸不利等症。

目前、【养正清酸胶囊】已引进我省、长期 被痛风反复折磨的患者可拨打电话 0551-2136336咨询订购,下方指定药店有售。

### 让患者"闻风不再丧胆" 【养正清酸】

李健新,43岁,98年痛风,每次发作右脚 趾关节就肿得像葡萄! 开始打点滴还有用, 一年后就加上止痛药才行;抱着试试心态买 了【养正清酸胶囊】一个疗程,没想到当天疼 痛缓解,3天后肿块消了,服半个月后疼痛肿 块缓解了!咨询医生说要再巩固一下,就能 把沉积多年的尿酸结晶全部溶解拔除,真是 太高兴了,这么好的药,他要推荐给所有痛风 患者!

**垄先生.55岁**.痛风石引起肾衰弱.X光

显示关节骨骼严重变形,生活不能自理。用 【养正清酸】3个月,疼痛消失,走路有力。到医 院复查,发现基本康复,现每天还到公园里锻

胡大妈,67岁,痛风多年苦不堪言。儿子 买了10盒【养正清酸胶囊】,服用一周后,肿痛 消了,手脚舒服了:一个月后关节自如,走路也 轻松了。2个月后吃完后,尿酸稳定在正常水 平。胡大妈说:"摸着良心讲,【养正清酸胶囊】 真是好药!"

咨询订购热线:0551-2136336

# **疝气** 不开刀 不吃药 一贴好转

小儿疝气可影响睾丸正常发育,老年疝气 易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。 如久拖不治极易发现嵌顿,引起剧烈疼痛,严 重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长 还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阴、 肠穿孔而危及生命

多年的疝气,无需手术,"一贴"就好了。 它源于中华疝气研究所、岭南名医何林生老先 生30年的临床验方,独家采用内"消"外"修"疗 法理论和相关技术的**专利新药【疝立消】**,往肚 脐上一贴,有股暖流涌动,舒腹压、增加肠蠕 动.促进自体修复和再生,迅速缓解疼痛、坠、 胀等并发症状。

般患者使用后会不自觉放屁,腹部压力 消除,坠胀、疼痛感立即减轻

疝立消五大特点:一、方便。不用服药,无

需手术,每天只需用一贴即可。二、安全。无 毒副作用,适合老人和儿童使用。三、见效 快。快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症状。四、效 果好。贴疝立消1-2周期,疝环闭合,腹股沟 韧性增强。**五、周期短。**疝立消贴用于平躺时 能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊 的患者1-2疗程即可完全康复。

贴疝立消时配合专用疝气带(赠送),用药 不久疝包即可消失,连续使用两个周期,疝环 口自然愈合,不再复发。

据悉,现在购买还享受"买5赠3(两盒价 值 148 元非卖品,1 盒价值 128 元疝气带)的优 惠活动,仅限3天。下方指定药房有售,省内免 弗送货。

订购热线:0551-2135559

张女士得尿失禁已经20多年了,只要是一 咳嗽、打喷嚏、大笑或是突然站起来, 小便就会 控制不住的流出来,经常来不及去厕所就尿湿 内裤,这年龄大了,换裤子和洗澡也不方便,身 上的味道特别难闻,亲戚朋友来家里玩,总是 坐立不安,不敢出来见人,就怕别人闻到自己 身上的味儿,也用过一些贴剂,但都是治标不 治本。渐渐的,严重的尿失禁折磨得张女士对 生活失去了信心,在家里不敢大声说话,性格 也变得孤僻了

专家提醒:尽管老年性尿失禁对生命没有 直接影响,但会严重影响老人的身心健康,带 来痛苦和不便,有时还会伴有尿骚味,会令老 人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红 肿、痒痛、感染、溃烂,引起阴部及下腹部、皮肤 感染,甚至引起泌尿系统感染。

止遗金丹是专业治疗尿失禁的纯正藏药,

采取纯天然的绿口口 色药材,以"药食 同源、治养结合" 同源、治养结合"为理论基础,绿色 健康安全,老人尿 频、尿急、尿痛、尿 不尽、尿失禁、溃 尿等"尿"问题.服



用止遗金丹一盒见效,2-3疗程告别尿失禁,停 药后不反复。

张女士服用止遗金丹几天就见效了,能憋 住尿了,咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了,服用 3个疗程尿失禁好了,怪味没有了,性格也变得

现在购买享受"买3送1"的优惠。下方指 定药房有售,省内免费送货。

订购热线:0551-2136886

**养正清酸、疝立消、止遗金丹指定经销: 合肥** 养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜 药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济药房(大市场店、元一店、和平路店)、圣安堂大药房(明珠广场、怀宁路店)、长丰长寿路大药房、丰泰大药房、肥东翔泰大药房、肥西派河大药房